



最多的国家，是绝对不会有任何人相信的。因为无论是从理论上还是从美国这个国家的实际现实情况来看，这样的局面似乎绝对没有出现的任何可能性！但这“黑天鹅”竟然出现了。因此，我们不得不怀疑，在这个庞大的帝国发生了某些我们并不了解的事件，我们在铺天盖地而来的海量信息中，却并不知道在美国真正导致这场疫情如此迅速蔓延的内情……

正是在这样的一种背景下，美国在自身疫情暴发之后，对中国发

动了一场同样是空前的“新冠病毒疫情甩锅舆论战”。从某种意义上来说，如果我们将新冠病毒喻为人类面临的第三次世界大战的话，那么美国对中国发动的这场“甩锅舆论大战”则是一场“盟军”内部的纷争，是人类面对新冠病毒不可思议的“自残”；除非美国自己才是Covid-19的“第五纵队”……

本来，这场“第三次世界大战”的敌对双方并非中国和美国，而是人类与新冠病毒。但特朗普领导的美国却蓄意要将中国说成是在疫情中遭遇“惨败”的主要原因，说是中国的瞒报、谎报疫情，才使得美国猝不及防，损失惨重；更令人深感蹊跷的，则是美国指责中国是“泄漏”甚至“制造”了新冠病毒的责任者（总统特朗普和国务卿蓬佩奥不止一次将中国武汉中法合建的P4实验室说成是“泄漏”甚至是“制造”了新冠病毒的地方）……

我们都知道，“贼喊捉贼”是心中有鬼的人最常用的手法。在这次新冠病毒来袭的“世界大战”中，我们不得不多问几个为什么？如何？会怎么样？最终结局会导向何方……这些，正是本文试图寻求的答案。

美国为什么急于“甩锅”中国？

因为“美帝国”正处于崩溃的边缘！

因为特朗普总统如果不能将“美国的疫情惨状是中国造成的”这一完全违背事实的观念成功地灌输给美国选民的话，他将很难在今年年

底的美国大选中连选连任！

因为美国正在面对一场空前的政治、经济和社会危机，而且这场危机今天依然在继续恶化之中！

因为美国正在发生着某种我们一无所知、且出乎我们所有预料、所有想象、所有能够理解的事情；而这正是某种“崩溃降临”的不祥前兆……

因为美国才更有可能是这场新冠病毒疫情的发源地……

我们都曾记得，1986年4月26日苏联发生了切尔诺贝利核电站事故。西方学术界普遍认为，正是这场造成31人死亡、数以千计的人遭受核辐射并影响到了多个国家几十万人生活以及2000多亿美元的核事故导致了苏联帝国的解体。

我们也都曾目睹，当今年1月23日武汉宣布因为发现新冠病毒传染疫情而封城之际，西方媒体和一些“专家”们也惊（欢）呼，“中国的切尔诺贝利事件爆发”。各种各样涉及“中国即将崩溃”的预言立即层出不穷，特别是当病毒在数周后造成数以千计的中国人丧生、数万人感染之后……

但是很快，中国便表现出某种出乎西方所有预料的强大无比的组织能力和民族意志力。自2019年12月27日张继发现新冠病毒后，当月31日上报世界卫生组织、2020年1月20日确认新冠病毒“人传人”、1月23日武汉市这个1100万人口的大城市宣布封城……很快，到3月12日，武汉的新增确诊病人便下降至个位数；到3月下旬新增病例很快清零，直至4月8日武汉宣布解封。确切地说，武汉从封城到新增确诊清零一共用了60天，到解封